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ANUNȚ 

ÎN ATENȚIA CANDIDAȚILOR ÎNSCRIȘI ÎN CADRUL 

ACADEMIEI DE POLIȚIE “ALEXANDRU IOAN CUZA” BUCUREȘTI 

SESIUNEA 2025 

 

Eventualele contestații cu privire la avizul psihologic de inaptitudine se depun, 

sub sancțiunea decăderii, în termen de 3 zile lucrătoare de la data și ora afișării 

anunțului privind rezultatele evaluării psihologice (24.06.2025), la adresa de e-mail 

resurseumane@sb.politiaromana.ro.  

Contestațiile se soluționează de către Centrul de psihosociologie al Ministerului 

Afacerilor Interne din București. 

Contestația se formulează în scris, în nume propriu și va cuprinde în mod 

obligatoriu numele, prenumele și codul numeric personal al candidatului contestatar, 

codul unic de identificare,data și scopul evaluării psihologice finalizate prin emiterea 

avizului atacat, motivele pe care se întemeiază contestația, precum și semnătura 

contestatarului. Contestatarul poate depune în susținerea contestației sale orice acte și 

documente justificative pe care le consideră necesare.  

După soluționarea eventualelor contestații, pentru candidații declarați „INAPT” 

activitatea de recrutare încetează, ca urmare a neîndeplinirii condițiilor legale de 

recrutare. 
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Totodată, pentru candidații care nu s-au prezentat la evaluarea psihologică și 

care nu dețin un aviz psihologic valabil, emis în vederea participării la concursurile de 

admitere în instituțiile care realizează formarea inițială pentru nevoile Ministerului 

Afacerilor Interne, organizate în anul 2025, activitatea de recrutare încetează, ca 

urmare a neîndeplinirii condițiilor legale. 

Atragem atenția candidaților cu privire la termenul limită stabilit (data de 

08.07.2025, până la ora 16.00) în vederea depunerii documentelor pentru constituirea 

dosarului de recrutare.  

Relații suplimentare se pot obține la Serviciul Resurse Umane din cadrul 

Inspectoratului de Poliție Județean Sibiu din mun. Sibiu, str. Revoluției, nr. 4 – 6, jud. Sibiu 

sau la numărul de telefon 0269/208311. 
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